

INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN
DÂMBOVIȚA
- REGISTRATURĂ -
INTRARE
IEȘIRE Nr. 11359
Ziua 14 Luna 09 20 18

MINISTERUL AFACERILOR INTERNE
AGENȚIA NAȚIONALĂ ANTIDROG



CENTRUL DE PREVENIRE, EVALUARE ȘI
CONSILIERE ANTIDROG DÂMBOVIȚA

d-na Moson E



Nesecret
Nr. 1907/248
Din 13.09.2018
Exemplar nr. 1/2

CĂTRE,

INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN DÂMBOVIȚA

În atenția Domnului Inspector Școlar General Prof. Sorin ION

Agenția Națională Antidrog și Ministerul Educației Naționale sunt parteneri cu responsabilități comune, în special în cadrul *capitolului A.1. Prevenirea în școală* din *Strategia națională antidrog 2013 – 2020* (H.G. 784/09.10.2013), ce are următoarele obiective specifice:

- Creșterea nivelului de informare, educare și conștientizare a populației școlare în vederea neînceperii sau întâzierii debutului consumului de droguri, în cadrul programelor școlare, extrașcolare și de petrecere a timpului liber;
- Creșterea nivelului de informare, sensibilizare și conștientizare a populației școlare în vederea evitării transformării consumului experimental și ocazional în consum regulat, în cadrul programelor școlare, extrașcolare și de petrecere a timpului liber.

Astfel, pentru îndeplinirea celor două obiective enunțate mai-sus, vă solicităm sprijinul pentru implementarea, în bune condiții și în anul școlar 2018 – 2019, a următoarelor cinci proiecte naționale de prevenire a consumului de droguri elaborate de Agenția Națională Antidrog:

1. Proiectul național „Cum să creștem sănătoși” – presupune formarea unor deprinderi de viață sănătoasă în rândul copiilor de vârstă **preșcolară și școlară mică (clasa pregătitoare)**, punând accent pe importanța adoptării unui stil de viață sănătos (alimentație, igienă, mișcare), a comportamentelor sănătoase (fără fum de țigară, alcool și medicamente fără prescripție medicală) și a modalităților adecvate de luare a deciziilor și de rezolvare a conflictelor fără violență.

2. Proiectul național „ABC-ul emoțiilor” – stimulează la elevii din ciclul primar (**clasele I și a II-a**) formarea și consolidarea abilităților emoționale cu rol de factori de protecție în prevenirea consumului de droguri, punând accent pe conștientizarea de sine, abilitățile de comunicare asertivă, gestionarea emoțiilor negative, abilitatea de a face față presiunii grupului și de adoptare a deciziilor pentru o dezvoltare sănătoasă.

3. Proiectul național „NECENZURAT”

Obiectiv: Formarea unor abilități de viață, necesare luării unor decizii informate, corecte și responsabile în legătură cu consumul de alcool, tutun și droguri, în rândul elevilor cu vârsta de **12-14 ani**, în anul școlar 2018 – 2019.

4. Proiectul național „FRED GOES NET – Intervenții timpurii pentru consumatorii de droguri care au fost identificați /depistați pentru prima oară”

Obiectiv: Realizarea de intervenții timpurii pentru **elevi (14-19 ani)** care au fost identificați/depistați pentru prima oară în legătură cu consumul de droguri în scopul evitării transformării consumului experimental și ocazional în consum regulat, prin participarea la Cursurile FRED, în anul școlar 2018 – 2019.

5. Concursul național „Mesajul Meu Antidrog”, ediția a XVI-a

Obiectiv: Dezvoltarea unor atitudini și practici de viață sănătoasă pentru elevii din **învățământul gimnazial și liceal**, prin implicarea în activități artistice și sportive, ca alternativă la consumul de tutun, alcool și droguri, la nivel național, în anul școlar 2018 – 2019. **Secțiuni:** film de scurt metraj și spot video, eseu literar, arte vizuale – grafică, pictură, fotografie și sport.

Față de cele prezentate anterior, ne manifestăm dorința de a vă avea alături de noi ca instituție parteneră tradițională în implementarea, la nivelul județului Dâmbovița, a celor cinci proiecte menționate și în lupta împotriva consumului de droguri, în general.

Cu deosebită considerație,

**Coordonator CPECA Dâmbovița,
Subcomisar de poliție Nicoleta BOBE**

